Образовательные стандарты
· [bookmark: _GoBack]Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования: Приказ Минобрнауки России от 6 октября 2009 г. № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»
· Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования: Приказ Минобрнауки России от 17 декабря 2010 г. № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»
· Федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования: Приказ Минобрнауки России от 17 мая 2012 г. № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования»

В 2021/2022 учебном году в БКШ реализуются образовательные стандарты:

В  1-4 классах  - федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования.

В  5-9 классах  - федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования. 

В  10-11 классах - федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования. 
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Образовательные стандарты      Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего  образования :  Приказ Минобрнауки   России от 6 октября 2009 г. № 373 «Об  утверждении и введении в действие федерального государственного  образовательного стандарта начального общего образования»      Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего  образования:   Приказ Минобрнауки России от 17 декабря 2010 г. № 1897 «Об  утверждении федерального государственного образовательного стандарта  основного общего образования»      Федеральный госу дарственный образовательный стандарт среднего общего  образования:   Приказ Минобрнауки России от 17 мая 2012 г. № 413 «Об  утверждении федерального государственного  образовательного стандарта  среднего общего образования»     В 202 1 /20 2 2   учебном году в БКШ реализуются образовательные стандарты:     В  1 - 4 классах   -   федеральный государственный образовательный стандарт начального  общего образования.     В  5 - 9   классах   -   федерал ьный государственный образовательный станда рт основного  общего образования .      В   10 - 11   класс ах   -   ф едеральный государственный образовательный станд арт среднего  общего образования.        

