Объём образовательной деятельности 

ЧОУ «Уральский РЭК» в 2015 году, 
финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц
1. Основные цели и задачи

Согласно целям и задачам деятельности ЧОУ «Уральский РЭК», определенным уставными документами, в отчетном периоде основными решавшимися задачами являлись качественная образовательная подготовка школьников, развитие интеллектуального потенциала творчески одаренных, социально активных учащихся, организация отдыха, оздоровления и занятости детей.
2. Обучение школьников в Белорецкой средней общеобразовательной компьютерной школе  (БКШ)
На базе БКШ – филиала ЧОУ «Уральский РЭК» - реализуется обучение школьников 1-11 классов в рамках стандарта среднего общего образования по углубленной программе изучения ряда предметов.
Содержание и структура учебного плана определялись требованиями регионального базисного учебного плана для общеобразовательных учреждений, государственных образовательных стандартов, целями образовательного учреждения. Учебный план составлялся в соответствии с действующими санитарными правилами и нормами. 
Кадровое обеспечение школы

Всего педагогов - 24, в том числе имеющих

высшую квалификационную категорию – 12;
первую квалификационную категорию – 10.
Финансовое обеспечение деятельности школы осуществляется за счет средств родителей на основании договоров об оказании платных образовательных услуг (на обучение школьников), целевых бюджетных поступлений (субсидий из бюджета Республики  Башкортостан), дотаций ЧОУ «Уральский РЭК» за счет других видов его деятельности.
Ученики БКШ
Количество учащихся на 1 января 2015 г. –  237чел.; на 1 сентября 2015г. -236 чел.
Окончили школу (выпускников в 2015г.) – 20.            

Принято на обучение в 1-й класс – 25 чел.
За 2015/2016 учебный год проведено  11436 учебных часов занятий по программе основного общего образования.

Ученики школы во внеурочное время охвачены кружковой работой. Общее количество проведенных кружковых занятий за 2015/2016 учебный год - 2806 часов.
Средний балл ЕГЭ по математике – 67 (в 2013г. – 66, в 2014г.- 60,13)  при среднем балле по Республике Башкортостан – 42,8.
Поступления выпускников – 100%, в том числе по городам:

Екатеринбург, Москва, Санкт-Петербург, Уфа, Челябинск. 
3. Обучение школьников в организуемых Уральским РЭК профильных лагерях


Один из основных видов деятельности организации - проведение каникулярных профильных лагерей обучения и отдыха – математических, физики, информатики, английского языка. Деятельность проводится в соответствии с Планом действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 07.09.2010г. № 1507-р, национальной образовательной инициативой «Наша новая школа», утвержденной Президентом РФ 04.02.2010г. 
Обучение в лагерях состоит из регулярных занятий по соответствующему предмету. Учеба сочетается с активным отдыхом во второй половине дня, разнообразной спортивной и культурной программами, походами в лес, разнообразными интеллектуальными играми. Обязательны уроки физкультуры, проводятся уроки танцев, а для лингвистических смен – изобразительного искусства.
Преподавание ведется высококвалифицированными педагогами и специалистами, как собственными штатными работниками, так и приглашенными со всей России известными творческими специалистами.
В 2015 году были проведены:

Зимний математический лагерь (с 3по 11 января) с числом участников 111 детей;

Весенний математический лагерь (с 22 марта по 29 марта) с числом учащихся 154 человек;  
Летние лагеря ( 5 смен с 31 мая по 19 августа)  с числом участников 749 человек;
Осенний физико-математический лагерь (с 31октября по 7 ноября) с числом участников 161 человек.
Общий объем проведенных учебных занятий  на сменах лагеря – 3016 учебных часов.
Занятия проводили от 6 до 12 преподавателей в каждой смене лагеря (в зависимости от наполняемости и длительности смены).

4. Дополнительные образовательные услуги.

Дополнительные образовательные услуги реализуемые ЧОУ «Уральский РЭК», направлены на удовлетворение потребности детей в дополнительных сверх обязательного школьного образования знаниях, умениях и навыках (развитие мышления у школьников, повышение уровня знания английского языка, дошкольная подготовка). 
Кадровое обеспечение – штатные учителя БКШ первой и высшей квалификационных категорий, имеющие значительный опыт работы, приглашенные преподаватели с высоким уровнем квалификации.

Учебные программы разрабатываются самостоятельно исходя из фактической подготовленности учащихся к освоению предметов.

Обучение проводится на платной основе по договорам об оказании платных образовательных услуг.
Общее количество детей города Белорецка, занимавшихся в 2015г. в платных кружках дополнительного образования – 213 чел. Объем проведенных учебных занятий – 363 учебных часа.
