· Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования: Приказ Минобрнауки России от 6 октября 2009 года № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» (rtf, 667.8KB) 
· Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования: Приказ Минобрнауки России от 17 декабря 2010 года № 1897 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (rtf, 695.2KB) 
· Федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования: Приказ Минобрнауки России от 6 октября 2009 года № 413 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования» (rtf, 920.9KB) 
· Федеральный компонент государственных образовательных стандартов основного общего и среднего (полного) общего образования: Приказ Минобразования науки России от 5 марта 2004 г. №1089 «Об утверждении федерального компонента  государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»: 
 http://www.edu.ru/db/mo/Data/d_04/1089.html 

В 2017/2018 учебном году в БКШ реализуются образовательные стандарты:
В  1-4 классах  - Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования. 
В  5-7  классах  - Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования. 
В  8-11  классах - федеральный компонент государственного образовательного стандарта основного общего, среднего общего образования. 


